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g © T —HDE
» RICIE TF—F0R ] EWSHRNHD, 8B TXF) B
BF (HFIV) | BEEXBITS 0 BIIOMERIGRE

> height <- c(158,162,177,173,166) # [ [ [
> group <~ c("A","A","B","C","C") # 000

> group <- as.factor(group) # OO as.factor [
> # 000@ooo)yood
> groupc <- as.character(group) # OUO0O0oO0dn

> date <- as.Date("111111", format=""%y%m%d") # [J 1 [J0J 0[]

» BT P I)LE RICEHEHADE THUBE] (& THBE ,
=2 & TRFRE (AF3JY) | ICagZHhand
0 IXF] & NXFE] EUEVIESIEEEH |
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Eiw . BYT—5D/N\Y U VDHE

> as.Date(’'2012/01/26", format=""%Y/%m/%d") # (] [J [ [J ][]0 [
[1] "2012-01-26"
> X <- as.Date(’'2012/01/26", format=""%Y/%m/%d") -
+ as.Date(''111111", format=""%y%m%d") # [ [J ][]0 [
> as.numeric(x) # 00U0o00oon
[1] 76
G[shs) AL
DA, %a Oo00do0ogooooogon
%8B, %b Oo00oogoogoogn
%d [0 0 01-310
Jom [0 0O 01-120
BY, Ty 00000004 0o0o0goognoz2 good
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BHRECFERTDIT Y DR

BIRBPIREORESAIC A X2E B DRERBFHEZRS L,
BRSRTHICHITD HbAle (6.5%M ETHNIEHERK) ZRITE L,
SRR EHER T D

F—"2UL—A demol O C:/demo.txt ICT—SH0D
ID : EBBCAZRIETS
AGE : Tt () ., BB
GENDER : t£RlI (1: 8BM, 2 &tk , BB
DATE | BERIDIRSEHEIBH, XF5!

F—A"2L—A Thbalcl] O C:/hbalc.txt ICT—AH0D
ID : @B cAZXRIES
GROUP : B5=NDEHIDIEE, XF (A, B)
HBAIC : ERIDESR THICAIRE UIcHbALe (%) , BUYE
DATE : EBIDERS#ETH, XF5!




— AL —/A [demo] DE(E

y BESADET=T—4 ldemo.txt] ZinHiAH
O 5L HD, T—FBEHN I VTSN TL\D

> demo <- read.table("'C:/demo.txt",

+ header=T, sep=",")
> demo
ID AGE GENDER DATE
1 2 50 1 2001/01/01
2 4 55 2 2002702702
3 6 60 2 2003/03/03
4 3 65 1 2004/04/04
5 1 70 2 2005/05/05
6 5 75 1 2006/06/06

el I

D,

|
2,
4,
6,
3,
1,
5,

A
50,
55,
60,
65,
70,
75,

=10 |

GE,GENDER,DATE
1,2001/01/01
2,2002/02/02

,2003/03/03

,2004/04/04

,2005/05/05

,2006/06/06

I—‘I\)I—‘I\)

demo. txt



— AU —/ Thbalc) D%l

» BBSADERREET —4 lThbalc.txt] Z5tdHAdH
O LB, T—AEHI VTSN TLND

> hbalc <- read.table(""C:/hbalc.txt", | M =10]]
+ header=T, sep=",") ID,GROUP,HBA1C,DATE
> hbalc 1,A,6.6,2007/07/07
2,B,7.0,2008/08/08
ID GROUP HBALC DATE 3,A,5.7,2009/09/09
1 1 A 6.6 2007/07/07 4,B,7.5,2010/10/10
2 2 B 7.0 2008/08/08 5,8,6.4,2011/11711
3 3 A 5.7 2009/09/09
4 4 B 7.5 2010/10/10
5 5 B 6.4 2011/11/11 hbalc.txt
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o A W N

2 B
3 A
4 B
5 B

[demol Z= ID DI\ WBICHNEZ (VJ—F)

50
65
55
75

>=65
<65
>=65
<65
>=65

Female
Male
Male

Female
Male

7.0
5.7
7.5
6.4

©O = O =+~

2776
1984
3172
1984

Fin (AGE) D' I65mKiml [65mIU L] ZRIEH AGE_CT Z1FRK
HRINEHZRFE (D7) ICEH:
HbAlc 7' 6.5 Kim (0) 1 6.5 UE (1) NZEFRIZEE EVENT Z1FRX
'demol & lhbalc) Z<>DI7, WHICHFEI DL I—FDOHET
DAY (B5R rB—®R3MHEIH) Z1Fak

Z#lx L5olcRD, BHODIREE L5CICRED



(BE)] T —9N\DPDOERITE

T—HIU—A x [CXIT DonTH

EE

x$5&, x["HE” 1 x[["HE"]]

BRE U T —Y2Rm

x[2], x[[2]]

2 BEBDH T —H RN

x[3, 2], x[[3, 2]]

3172%5BDOT—YaRm

x[[3'"§u%"]]l x[[3lll§u%ll]]

BEULCSID 3 17BDT —FaRm

x[c(1, 2)] 1518 2 51IBOT —S&ERT
x[c(3.4).1] 317 4 1TEBDODT—YEFRR
SMIEN A JAy
x[ ,c(T,F, ] RIEND R)U ¢(T,F,T) D TRUE &> TCL\D

Sl ZZRm

X[GENDER==2, ]

MERIAY 2 () THDTZRD

x[ ,GENDER==2 & AGE>60 ]

MRIDY 2 (M) D DFHD 60mKEDAEL)
TZRm

subset(x, gender==2 & age>60)

x[ ,6GENDER==2 & AGE>60 ] C[@FRDI«EE
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(BE] >—5®0ONL - it
T—HIU—A x ICXIT Donh TEEE
head(x, n=a) BEHS a TEITHEETD
tail(x, n=b) RED'S b 17127 HIEB T D
ha.omit(x) NA ZZ2 DT ZEIRT D
transform(x, y=X2 =)L) T—YIU—L x [CFAIZTSH y 28009 D
subset(x, SFHR) FEANCEDTOHZHET D
L ND BIVTEELURIIICXT L, RERICED
subset(x, N, XD RIL) S T,
reshape(x, ...) T—HIU—A x ZERER /BRI D
T—HIU—A x DIEEULEHEICDINT,
apply(x[, 28], 1, BSEN) ST CEICEHZEBRETD

(BHCE © apply(x[EH], 2, B8E) &9 D)
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(BE] T —YDBERLE
T—YIU—A X [CXTT DerT™ HBE
ncol(x) X DY (BHOE) ZRHD
nrow(x) X DT (T —9F) &aRHD
names(x) X DYBZERTI D
rbind(x,y) X &y ZMHCMINTHRSIT D
cbind(x,y) X &y Z@[CMNTRET D
data.frame(x,y) X &y ZREICHNTHREIT D
all=T ZIBE UK OINIET—SYDHE
BN MERE L THREND

0 JZXICEEEL attach() Xb detach() ZfEA LU TNDIERDRZ(T SN DD
ENZNEDRY (RRCT BN ZTDHE CIEEFHENZNTI)
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o O A W N =

D FT—=H2U—LA Tdemo) DL
»Ibﬁmém%cmmﬁz<u—h>éﬁa
» TDFEFCEGTESD/INDIND

> sortlist <- order(demo$ID) # OO0 000
> demo <- demo[sortlist,] # 00

IILIJ

ID ID

1 2001/01/01 5 2 2005/05/05
4 55 2 2002/02/02 1 2 50 1 2001/01/01
6 60 2 2003/03/03 j1> 4 3 65 1 2004/04/04
3 65 1 2004/04/04 2 4 55 2 2002/02/02
1 70 2 2005/05/05 6 5 75 1 2006/06/06
5 75 1 2006/06/06 3 6 60 2 2003/03/03



w o N b =, O

> sortlist <- order(demo$ID)
> demo <- demo[sortlist,]

# Q0o
# U U

> rownames(demo) <- c(1:nrow(demo)) # DU OO OO

1 2 2005/05/05
2 50 1 2001/01/01
3 65 1 2004/04/04
4 55 2 2002/02/02
5 75 1 2006/06/06
6 60 2 2003/03/03

1 1

2 2 50
3 3 65
4 4 55
5 5 75
6 6 60

2
1
1
2
1
2

2005/05/05
2001/01/01
2004/04/04
2002/02/02
2006/06/06
2003/03/03



AGE

N Ol A W N =

@ FT—H2U—/A Tdemo] (DAL

» s (AGE) 1 I'65mKRim] [6b5mIM 1 ZRIEBE AGE_CT Z1FRk

:

®R

> tmp <- ifelse(demo$AGE<65,

ll<65Il ,

">=65") # [J[J

> demo <- transform(demo, AGE CT=tmp)

tmp O 0O O
# demo OO0 OO

14

70

50
65
55
75
60

2
1
1
2
1
2

2005/05/05
2001/01/01
2004/04/04
2002/02/02
2006/06/06
2003/03/03

o O~ W

50
65
55
75
60

2
1
1
2
1
2

PN W S e P oS e T ol =

<002/09/09
2001/01/01
2004/04/04
2002/02/02
2006/06/06
2003/03/03

<65
>=65H

<65
>=65

<65



1D AGE[Z2RLIE]

o Ol D W NN -

37—

S —/A I'dem

» MRIDOEBH R FECE R
0 1% Male (B1%)

ol DOWIE

2 = Female (ZZ%)

@

I£2NTJJVELTERD

> demo$GENDER <- factor(demo$GENDER,

+

levels=c(1,2),
labels=c("'Male,"Female'))
> demo$GENDER <- ordered(demo$GENDER)

# OO0 oooood

70
50
65
55
75
60

15

2
1
1
2
1
2

2005/05/05
2001/01/01
2004/04/04
2002/02/02
2006/06/06
2003/03/03

>=65
<65
>=65
<65
>=6H
<65

=

AG GENDER

o O W

70
50
65
55
75
60

Female 2005/05/05 >=65
Male 2001/01/01 <65
Male 2004/04/04 >=65
Female 2002/02/02 <65
Male 2006/06/06 >=65
Female 2003/03/03 <65



@ F—" L —/ Thbalc] MDWNIE

@

» HbAlc ©V 6.5 Kiim (0) H 6.5 MUE (1) HNhEFRIZH EVENT =B
O 1: ARV RRE BRBFFE) , 0 ARV RIUL

> hbalc$EVENT <- ifelse(hbalc$HBA1C<6.5, 0, 1)

HBALC
6.6

o b W N

6.6 2007/07/07 1 A ,
B 7.0 2008/08/08 2 B 7.0
A 5.7 2009/09/09 3 A 5.7
B 7.5  2010/10/10 4 B 7.5
B 6.4 2011/11/11 5 B 6.4

16

DATE
2007/07/07
2008/08/08
2009/09/09

2010/10/10
2011/11/11

EVENT
1



6.6

OO D W N -

O ldem

>

[hbalc] OPDEE DATE &= DATE_END ICEET D
0 [demol MPDEH DATE EJvFvICR

ol & [hbalc] Z< > DT DEIDNIE

S5ITUL\EDIC

> hbalc <- transform(hbalc, DATE END=DATE) # DATE END [ [J [J [
# DATE OO O

> hbalc$DATE <- NULL

© W > W >
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7.0
5.7
7.5
6.4

DATE
2007/07/07
2008/08/08
2009/09/09
2010/10/10
2011/11/11

O ~r O - k.

I DATE_END

s

4

o © > W

7.0
5.7
7.5
6.4

O —~ O =

2007/07/07
2008/08/08
2009/09/09
2010/10/10
2011/11/11



® [demo] & Thbalcl Z<>DIFSB
[demo] & Thbalc] Z<2>DIF (¥V—Y) , WHEICFEIDLUI—F

>

DHET O HERDON>ET—F Ty & [fulll &FB

®R

> full <- merge(demo, hbalc, by="ID", all=F, sort=T)

I

Female 2005/05/05 »>=65
2 50 Mdle 2001/01/01 <65 B 7.0 1
3 65 Male 2004/04/04 >=65 A 5.7 o)
4 55 Female 2002/02/02 <65 B 7.5 1
5 75 Mdle 2006/06/06 >=65 B 6.4 o)

7~ =

2007/07/07
2008/08/08
2009/09/09
2010/10/10
2011/11/11

-~

J
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©® T—5U—LA Tfulll O
' DAY (B5#TE—B5HI8E) EFNT 3

> day <- as.Date(full$DATE END, format=""%Y/%m/%d") -
+ as.Date(Tful I$DATE, format="%Y/%m/%d™) # [J [ [J [
> day <- as.numeric(day) # OO0 0O0
> full <- transform(full, DAY=day) # OO0 On
DATE 2251 DATE_END DAY
Female 2005/05/05 »>=65 2007/07/07 793
2 50 Male 2001/01/01 <65 B 7.0 1 2008/08/08 2776
3 65 Mdale 2004/04/04 »>=65 A 5.7 0O 2009/09/09 1984
4 55 Female 2002/02/02 <65 B 7.5 1 2010/10/10 3172
5 75 Male 2006/06/06 >=65 B 6.4 O 2011/11/11 1984
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@O FT—5U—L/A Tfulll O

» ZEa 'ID,GROUP,AGE AGE_CT GENDER HBAICEVENT DAY IC
O, BHDIEECEZD (3 DDIEHY) O 5Tk !

full <- fulll,c(1,6,2,5,3,7,8,10)]
full <- full[,c("'ID","GROUP","AGE",""AGE_CT","GENDER", "HBALC" ,"EVENT",""DAY")]
> full <- subset(full, select=c(ID,GROUP,AGE,AGE_CT,GENDER,HBALC,EVENT,DAY))

_

vV Vv

>=65 Female
2 B 50 <65 Male 7.0 1 2776
3 A 65 >=65 Male 5.7 0 1984
4 B 55 <65 Female 7.5 1 3172
5 B 75 >=65 Male 6.4 0 1984
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BT — 5D ERHD oZRE - - -
» 5 (AGE_CT) 1R (GENDER) (005

> addmargins(result, 1:2)
Male Female Sum

<65 1 1 2
>=65 2 1 3
Sum 3 2 5

> prop.table(result, 1)
Male Female
<65 0.5000000 0.5000000
>=65 0.6666667 0.3333333

> result <- table(full$AGE_CT, Tull3$GENDER)

21



BTAT — YD BRDD o2& - - -
» BEFIDAAY RERE (NTSY - V1 P—HC KRBT

> library(survival)

> result <- survfit(Surv(DAY,EVENT) ~ GROUP, data=full)

> plot(result, Ity=1:2, col=1:2)

> legend(500,0.3,c("A","B"),col=1:2,1ty=1:2,ncol=1,bg="gray90")

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

22



BMTAT =D HEROD > &S - - -
» Cox [Ol)F : AN FREFXTOERE = EBHE|

> coxph(Surv(DAY,EVENT) ~ GROUP, data=full)

Call:

coxph(formula = Surv(DAY, EVENT) ~ GROUP, data = full)
coef exp(coef) se(coef) Zp

GROUPB -21.7 3.82e-10 41772 -0.000519 1

Likelihood ratio test=1.83 on 1 df, p=0.176 n= 5,
number of events= 3
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F <- function(x, a) { I/(1+texp(-a-x)) } # 000000
curve(F(x,-1), col=1, xlim=c(-5,5), vylim=c(-0,1), ylab=""")
par(new=T)

curve(F(x, 1), col=2, xlim=c(-5,5), ylim=c(-0,1), ylab="F(x)")
legend(3, 0.4, c("a = -1","a = 1"), lty=1, col=1:2)
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-4-4 -2 0 2

B B par() T2 MDONZE 1 RICERTRTLRDID,
ZDFEETIE x #WE y @WH/ND/ND..

curve(F(x,-1), col=1)
par(new=T) # D000 0OO0OO0OO0OOO0OOOO0OOOOO0OO
curve(F(x, 1), col=2)
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Ll

il
)

=

AV

DT KBS

R, 1)

B S| xlim & ylim T2ROHDEZEZESHENIEXRND, SEE
y BSARJLOED L.

|

™

curve(F(x,-1), col=1, xlim=c(-5,5), ylim=c(-0,1))

par(new=T)
curve(F(x, 1), col=2, xlim=c(-5,5), yvlim=c(-0,1))
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Lmil
(1]
)

S AICHDEET] - BRINBID

F()

B 1 OHOEIK ylab & " (22E) ICUT,
2 DHDEIH ylab T y SN EEET D

curve(F(x,-1), col=1, xlim=c(-5,5),
par(new=T)
curve(F(x, 1), col=2, xlim=c(-5,5),

ylim=c(-0,1), ylab="")

ylim=c(-0,1), ylab="F(x)")
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0.8

0.6

F)

0.4

0.2

0.0

B NBIEDIT TR |

(”=

™)

curve(F(x,-1), col=1, xlim=c(-5,5), vylim=c(-0,1), ylab="")
par(new=T)

curve(F(x, 1), col=2, xlim=c(-5,5), ylim=c(-0,1), ylab="F(x)")
legend(3, 0.4, c(Ma = -1","a = 1), Ity=1, col=1:2)
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BEHZRANVTHEREFEITD

B MZHUCR, BEE dev.copy() THZREF
0 BEEIFRETHINT I DB (WFH T /N1 ) HMEAT]

> plot(1:10) # OO0
> dev.copy(pdf, "Scatter.pdf'') # pdf [J 0] L0
> dev.off() # 00o00ooon

B X% eps 771 IUICIERFI DIZSIIREIEN dev.copy2eps()
ZERIT D

> plot(1:10) # UU0oOoodn

> dev.copy2eps(file="finename.eps'") # pdf [JLI ][]
> dev.off() # 000o00ooon
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35

bmp() : Ev ¥ v TR

jpeg() : JPEG 2N (SERMETHRBMERBRD)
pdf() : ADOBE PDF f£=\

pictex() : LaTeX DEERFIN

pnnf\ Pl\\ o o=t

‘\J /] 1/ =N

postscript() - ADOBE PostScript FZ=\
O B9 dev.copy2eps() TEPSD 7 1 JULA\DIREELERD

win.metafile() : windows meta file

O emf, wnf 2T\ : /ND—R+ > b~ ETIRET DT EDHER DB
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